

# МИРНОГРАД - ВОЗВРАЩАЕМ НАЗАД

**Михаил ВАСИЛЬЕВ**

■ Окруженнная тысяча боевиков ВСУ имеет все шансы стать «небесной».

## ЕЛИ РАЗ В НЕДЕЛЮ

Организованному сопротивлению каюк. В Мирнограде (Димитров) россияне разбили украинский гарнизон на отдельные группы, сейчас идет их ликвидация. Солдаты ВСУ, которые чудом вырываются из ловушки, говорят, что ситуация для них там просто ужасная - группировка потеряла управление и не может нормально передвигаться. Упоминание про чудо не случайно - связи между подразделениями нет. И попытки в ночное время вырваться заканчиваются в абсолютном большинстве случаев плачевно.

О том, что Мирноград фактически уже под контролем РФ, утверждают не только российские эксперты, но и украинские тоже. Еще две недели назад Минобороны РФ опубликовало запись с пленным украинским бойцом Иваном Дзюбой. Это свидетельство очевидца о том, что Сырский уже фактически списал гарнизон в утиль.

- Трупов наших парней, которые лежат по два-три месяца, много, - при-

знается Дзюба. - Их никто не забирает, не вывозит. Есть и трехсотые, которых тоже не забирают, и они в итоге становятся двухсотыми. Мы раз в неделю ели. Ни воды, ни кушать, ничего не было. Дождевую воду грязную пили.

## ПОСЛЕДНИЙ РУБЕЖ

По информации украинских военных, под Покровском и Мирноградом российская армия собрала большую ударную группировку и готовится продолжать наступление. Это потому, что Покровск и Мирноград - последний серьезный рубеж обороны ВСУ на этом направлении. Дальше укреплений у них нет, и в случае прорыва мы сможем быстро продвигаться сразу в нескольких направлениях.

Противник опасается, что мы не только продвинемся вглубь Донецкой области, но и начнем освобождать Левобережье, Херсон и даже Николаев. Скорее всего, об освобождении Мирнограда объявит до Нового года. Но это, разумеется, не самоцель.

## ОХОТА НА ДРОНОВОДОВ

В Запорожской области тоже неспокойно. Гуляйполе штурмуют с разных сторон, а у вэсушников, как они жалуются, уже нет резервов, чтобы удер-



Город уже практически защищен от боевиков ВСУ.

## МИНУС ПОЛМИЛЛИОНА

■ Министр обороны РФ озвучил страшные цифры для Украины.

## ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НА ЗАПАДЕ

К концу года все подводят итоги - и президент, и его министры. В их числе - глава оборонного ведомства Андрей Белоусов, отчитавшийся о ходе боевых действий на Украине и новых российских территориях.

По его словам, только в 2025 году ВСУ потеряли полмиллиона боевиков. А за все время СВО - почти полтора миллиона.

- Все заявления о темпах продвижения и неотвратимости обрушения фронта у ВСУ следуют из этих простых, ключевых, неопровергимых цифр, - заявил он. Кстати, впервые схожие данные появились в западной прессе, которую в симпатиях к России никак не заподозришь.

Страшные цифры для Украины. Во всех смыслах - убийственные. И во имя чего все это? Чтобы бездарные украинские чиновники, которые дома разговаривают исключительно на русском языке, губимого на государственном уровне, покупали себе золотые унитазы?

Застрелищиком является, конечно, Запад. И то, что идет усиление бюджетов НАТО и даже разговоры о войне



БПЛА во многом определяют исход любого современного боя.

## ИТОГИ

с Россией к 2030 году (ну не больные ли на голову?), лишь свидетельствует о том, по мнению Белоусова, что никто не сомневается: прокси-армия НАТО уже обречена.

Новые времена - новая тактика и стратегия, новое оружие. **Андрей Белоусов** доложил, что к 2026 году завершится формирование беспилотных войск. Теперь ни у кого нет сомнений, что именно они во многом решают исход боя.

## МАССОВОЕ ДЕЗЕРТИРСТВО

Непосредственно за военные операции отвечает **начальник Генерального штаба Валерий Герасимов**. Он провел брифинг для военных атташе зарубежных стран. А за действиями российской армии сейчас следят все армии мира. Но генерал, помимо чисто военной составляющей, напомнил, что именно Запад мечтает нанести России стратегическое поражение. А значит, он и является основным источником угрозы.

- Объем иностранного финансирования Украины превысил 550 миллиардов долларов за четыре года, из них больше 220 - военные расходы, - напомнил Герасимов. НАТО сохраняет масштабы и интенсивность подготовки у границ России, повышает оперативность переброски войск усиления. Мы все видим, - сигнализирует Герасимов, мы готовы реагировать.

Несколько цифр от начальника Генштаба - под контроль ВС РФ перешли восемнадцать населенных пунктов в Сумской области, которые ВСУ ранее использовали для атак на курское приграничье. Дезертирство на Украине приобретает массовый характер, в самоволку ежемесячно уходят до тридцати тысяч человек. И еще раз напомнил, что российская армия за год освободила больше трехсот населенных пунктов. Наступление продолжается.

## ГНЕЗДО НА ПЕРЕДОВОЙ

■ Даже птицы переходят на оптоволокно.

В Сети появились снимки гнезд из зоны боевых действий - птицы свили их из оптоволоконных нитей. Природа адаптируется к окружающей среде. Но такое количество оптоволокна на фронте, которого хватает даже пернатым на строительство, еще и показатель современных реалий.

Беспилотники, устойчивые к радиоэлектронному давлению, активно вытесняют другие

## НЕЗАМЕНИМЫЕ НИТИ

типы FPV-дронов. Сколько же нужно кабеля для полноценной работы? Обычно восемь - десять километров. А бывает и 25! Теперь представьте, сколько БПЛА каждый день уча-

ствует в боевых действиях с обеих сторон. Сотни, возможно, и тысячи.

Неудивительно, что так много отходов. И хочется надеяться, что это не станет серьезной проблемой, когда все закончится. А пока птички вьют гнезда из сверхпрочного материала, бойцы приспособливают оптоволокно под рыболовные сети. Жизнь



Модерн пернатых.

## ПОЛУЧИТЕ, РАСПИШИТЕСЬ!

### ОТ ЛОГИСТИКИ К КАЗУИСТИКЕ

■ Удары возмездия уничтожают инфраструктуру в Одесской области.

Еще на прошлой неделе мы писали про атаки на Одессскую область, но теперь, похоже, за нее взялись на системной основе. Когда пишутся эти строки, в очередной раз уничтожена понтонная переправа через Днестр в Маяках, которую противник на скорую руку построил, чтобы ночью перебро-

сить топливо в цистернах. Мост в Маяках, также как и в Затоке (по нему тоже прилетело), обеспечивал логистику из Румынии.

Координатор николаевского подполья Сергей Лебедев обращает внимание: ВС РФ стараются брать не масштабностью, а точностью. Стратегическая задача ясна - заблокировать или максимально усложнить перемещение войск и снабжение на фоне подавления ПВО и

РЭБ. Проезд по трассе Одесса - Рени и Одесса - Кишинев уже невозможен. «Это уже не логистика, а казуистика», - пишут в соцсетях.

Хорошую мину при плохой игре Зеленский сделать не смог. Куда уж, если Одесса и окрестности сутками остаются без света. В результате уволен глава Воздушного командования «Юг» Дмитрий Карпенко. Ну что ж, нужно теперь назначить кого-то из «Квартала-95» - и все наладится!